



Итоги участия в Красноярском экономическом форуме-2016

Красноярск, 20 февраля 2016 г.: группа компаний «КАНЕКС» приняла участие в Красноярском экономическом форуме-2016.

Красноярский экономический форум «Россия: Стратегия 2030» прошел с 18 по 20 февраля 2016 года при поддержке правительства РФ. Площадки КЭФ посетили более шести тысяч человек из 28 стран мира и 60 регионов России. Ключевым вопросом КЭФ-2016 стало обсуждение стратегии развития страны в перспективе до 2030 года.

В работе круглых столов и дискуссионных площадок **приняли участие:** заместитель председателя Правительства РФ Аркадий Дворкович, министры Правительства России, полномочный представитель Президента в СФО Николай Рогожкин, руководители регионов, парламентарии, представители научных и деловых кругов.

По приглашению администрации Красноярского Края, **ОКБ «Микрон» (входит в Группу компаний «КАНЕКС»)** приняло участие в КЭФ в составе стенда Красноярского Края и стало одним из «передовиков» промышленной части экспозиции на форуме.

Мы представили возможности станкостроения и производства нестандартного оборудования. В том числе изделия из титана, сварных металлоконструкций, запасные части для горно-обогатительных машин.

На открытой площадке была представлена вагонетка ВГ-5М, продемонстрирован опрокидыватель вагонеток новой конструкции. На форуме состоялась презентация строящегося в Красноярске завода ОКБ «Микрон», были представлены макеты цехов К-6 и К-1. Стенд вызвал большой интерес участников мероприятия и СМИ.

Во время работы форума наш стенд посетили представители **ключевых клиентов** ОКБ «Микрон» и ГК «КАНЕКС» - компаний **«Норильский Никель»** и **«Полюс-Золото»**, а также **почетные гости:** Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский, Полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе Николай Рогожкин, Министр промышленности, энергетики и торговли Красноярского края Анатолий Цыкалов.

За дополнительной информацией обращайтесь к представителям компании:



Андрей Владимирович Иванов, директор по маркетингу ГК «КАНЕКС»
+7 495 708 43 34 (110)
avi@kanexgroup.ru

Наталья Шаботина, менеджер по связям со СМИ ГК «КАНЕКС»
+7 495 708 43 34 (176)
shna@kanexgroup.ru

* **Группа компаний «КАНЕКС»** — российский промышленный холдинг, один из ведущих производителей горно-шахтного и обогатительного оборудования, буровых станков и инструмента, рудничного рельсового и конвейерного транспорта. Группа развивает направление инжиниринга, осуществляет поставки широкого спектра промышленного оборудования и материалов, проектирует

и возводит объекты промышленного и гражданского строительства, имеет собственное подразделение, осуществляющее горнопроходческие и горно-капитальные работы. Компания основана в 1994 году, центральный офис находится в г.Москва (Россия). Подразделения и сервисные центры ГК «КАНЕКС» расположены в 15 регионах России, а деятельность охватывает более 30 стран мира.

**** ООО «ОКБ Микрон»** — опытно-конструкторское бюро, производственное подразделение ГК «КАНЕКС» в г.Красноярске, специализирующееся на реализации машиностроительных проектов различной степени сложности.







E-mail: info@kanexgroup.ru www.kanexgroup.ru